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Ata da (8)ª oitava sessão ordinária do (1)º primeiro ano do (2)º segundo período referente a 
(15)ª décima quinta legislatura realizada aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de 
dois mil e vinte e três (24/03/2023) às (9:00) nove horas, horário regimental no plenário  da 
Câmara Municipal de Santana do Araguaia, Estado do Pará. Presidida pela vereadora Rosa 
Mônica Brito Franco, do (1)º primeiro Secretário Sivaldo Correa Azevedo e da (2)ª secretária, 
senhora Fernanda Raquelle S. de Toledo. Pela chamada nominal constatou-se a presença 
dos Edis: Alexandre Soares Bezerra, Cleonice Brito da Silva, Dennes Henrique Rodrigues 
Silva, Felipe Bringel Oliveira,Fernando Mendes Lima, Isaias Sousa Neto, Nailma Silva Aquino 
e Sebastião Alves Moreira. Havendo "Quórum" exigido por lei, a senhora Presidente convida 
a srª Fernanda para preceder a oração inicial onde a mesma convida a todos para a oração 
do Pai Nosso. Continuando, é realizada a leitura das matérias da ordem do dia à saber; 
Parecer da comissão de legislação justiça e redação final favorável a aprovação do projeto de 
resolução nº 001/2024, de autoria da vereadora Rosa Mônica, que dispõe sobre a autorização 
para doação/devolução de veículo, pertencente à Câmara Municipal de Santana do Araguaia 
conforme específica; Parecer  da comissão de legislação justiça e redação final, ao veto do 
projeto de lei nº 014/2023, de autoria da vereadora Rosa Mônica Brito Franco, que dispõe 
sobre a inclusão de conceito de educação financeira na rede Municipal de Ensino;Projeto de 
Lei nº 914/24, de autoria do Executivo Municipal, Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
confessar e parcelar débitos oriundos do consumo de energia elétrica junto a equatorial do 
Pará, distribuidora de energia S/A e dá outras providências; projeto de resolução nº 02/2024 
de autoria da vereadora Rosa Mônica ao Poder Executivo municipal quê, Dispõe sobre 
autorização para doação/ devolução, de bens móveis pertencentes à Câmara Municipal de 
Santana do Araguaia, conforme específica; Requerimento nº 04/2024 de autoria da vereadora 
Fernanda Raquelle ao poder Executivo Municipal, para que seja realizado com urgência a 
manutenção das ruas e avenidas de nossa cidade;Requerimento nº 005/2024 de autoria da 
vereadora Fernanda Raquelle, ao poder Executivo Municipal para que seja realizado com 
urgência uma operação tapa buracos em frente às escolas municipais; Requerimento  nº 
06/2024 de autoria da vereadora Fernanda Raquelle, ao poder Executivo Municipal para que 
promova esforços no sentido de extinguir o IPRESA, uma vez que está inviável ao município 
o pagamento das contribuições e parcelamentos outrora firmados, o que pode acarretar ao 
longo do tempo a inviabilidade no pagamento das pensões e aposentadorias de nossos 
servidores; Requerimento nº 07/2024, de autoria da vereadora Fernanda Raquelle, ao poder 
Executivo Municipal, para que seja encaminhado a câmara municipal relatório das máquinas 
próprias, o estado de funcionamento, bem como as máquinas quebradas e a previsão de seu 
conserto; A Senhora Presidente encaminha para as comissões permanentes o projeto de 
resolução nº 02/2024, o projeto de Lei do Executivo nº 914/2024. Em seguida coloca em 
apreciação o parecer da comissão de legislação que não concorda com o veto do executivo 
ao projeto do legislativo  nº 014/2023, por unanimidade dos vereadores presentes, aprovam o 
parecer derrubando o veto do Senhor Prefeito Municipal; Na sequência, parecer da comissão 
de legislação, favorável aprovação do projeto de resolução número 001/2024, aprovado por 
unanimidade. Com a palavra a senhora Fernanda que fala sobre seus requerimentos, 
lembrando que em visita a Garagem Municipal verificou que é enorme a quantidade de 
máquinas quebradas, que lá parece mais um cemitério de máquinas e, me pergunto,se temos 
verbas para pagar aluguel de máquinas, por que não usamos esse dinheiro para arrumar as 
que já temos, precisamos  zelar  do nosso patrimônio,  me lembro que uma máquina ficou 
quase um ano parada em frente à escola Isabel Dias em Barreira de Campos várias vezes eu 
falei sobre o assunto até que retiraram a máquina de lá, mais eu já me arrependi de ter feito 
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isso pois, hoje em dia ela está lá na garagem sem pneus,ser vindo para retirarem peças para 
as outras, sugiro também a extinção do IPRESA, porque diante de tudo que temos visto, sobre 
o rombo pelo qual Instituto está passando, daqui a alguns anos não se pagará aposentadoria 
a nenhum servidor, a respeito da frente das escolas, precisam com urgência que as suas 
entradas passem por uma manutenção , as crianças saem de suas casas limpas, mais se 
sujam nas portas das escolas tamanhos são as poças de lama que ficam em frente aos 
portões da maioria das escolas, e isso nos leva a outra matéria, que requeiro que a cidade 
inteira passe por manutenção em suas ruas que estão em sua maioria intransitáveis, em 
votação são aprovados por unanimidade os requerimentos número 04/ 05 /06 e 07/2024; 
Passando para o grande expediente  é colocado em votação o projeto de resolução nº 01/2024 
aprovado por unanimidade; O veto do executivo ao projeto de lei nº 014/2023, da inclusão de 
conceito de educação financeira na rede Municipal, por unanimidade os vereadores derrubam 
o VETO do Executivo. Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente encerra a sessão, 
determinando a mim que lavrasse esta ata,  que será depois arquivada também digitalmente. 

 

 

 

 


